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lhr Zeichen lhr Schreiben vom Unser Zeichen Datum
06.02.2013 I-Wei/si.- ANF/1390/2013 14. Februar 2013

Anfrage gem. § 30 GO der CDU-Fraktion vom 06.02.2013 bzgl. Einnahmeriickgang bei
der mobilen Verkehrsiberwachung
- ANF/1390/2013

Sehr geehrte Frau Wagener,

lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage: Wie stellt sich die Einnahmesituation beziglich der Buligelder in aufgeschlisselter
Form der letzten drei Jahre dar (2010, 2011, 2012)?

Die Einnahmen des flieBenden Verkehrs (Verwarnungsgelder) stellen sich wie folgt dar:
2010: 530.238 €
2011:496.512 €
2012: 317.692 €.

1. Zusatzfrage: Worauf sind die Differenzen zurickzufihren?

Die Differenzen sind durch personelle Engpdsse (Erkrankungen, unbesetzte Stellen,
Wechsel von Messpersonal in andere Verwendung) begrindet.

2. Zusatzfrage: Wie viele Hilfskréfte (kommunal und privat) waren in den letzfen drei
Jahren mit der Frledigung dieser Aufgaben beschdftig?

2010: 4 Personen
2011: 3 Personen

2012: 2 Personen
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Mit freundlichen GriiBen
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